

香港文匯報訊(記者李慶全)鍾欣潼(阿嬌)、衛詩雅及湯怡昨日擔任模特兒行珠寶騷。阿嬌坦言希望收男生送的珠寶,尤其是想收未來老公送的,不過她表明追求者即使送珠寶也不會增加成功機會,因她是看人而不是看珠寶。

## 追求者送珠寶難奏效

# 阿嬌擇偶 講心不講金

左起：衛詩雅、阿嬌、楊諾思及湯怡出席珠寶騷。

蔡卓妍本月22日生日。資料圖片



阿嬌佩戴的綠寶石鑽飾價值逾600萬港元,她自覺戴上身真的很漂亮又高貴,她個人較鍾情藍寶石及綠寶石,可惜自己都未有珍藏,沒家傳之寶或太名貴的首飾。

### 欲送珠寶賀阿Sa生日

問她會否想收男生送的珠寶?阿嬌坦言也希望,尤其是想收未來老公送的珠寶,但她強調即使送珠寶來追求她,相信也不會增加成功機會,因她會看人而不是看珠寶,不過挑選珠寶也代表其個人品味,這倒是考慮因素。笑問送甚麼才可以加分?阿嬌笑說:「送心啦!」最想收到求婚戒指?她說:「不是,先要有心就會有金了!」

好拍檔蔡卓妍(阿Sa)周日(22日)生日,阿嬌指應會在演唱會排練中慶,不過她知阿Sa喜歡珠寶,昨日可以順便選購,當然也有限額,太貴她都買不起。她指每年生日,大家都會互相送禮物,有時選禮物會好頭痛,曾經試過親手做蛋糕送給阿Sa,阿Sa過去送她的禮物,統統也合其心意。

### 衛詩雅看中寶石升值潛力

湯怡指男友洪卓立拍拖之初已送鑽戒給她,可是她一直不敢拿來戴,怕會遺失情信物。男友再送就想要求婚戒指?她笑指已計劃30歲結婚,如果他現在求婚便打亂其計劃,不過會期待男友親自設計婚戒,她說:「卡數沒所謂,最重要是心意!」他也試過用紙扭成戒指送

給我,其實也不一定鑽戒,這麼多年來都是講心,物質對我倆也不太重要!」

衛詩雅穿拖尾tube dress行得不太自然,她苦笑因試過踩到自己裙尾又被人踩中怕走光,故會特別小心。她曾做珠寶批發及珠寶鑑定師,一直有收藏珠寶,每見有升值潛力的便會入貨,待升價後則轉手賣出,但有些放得太快令她後悔,如繼續持有現已升值百倍。她指從前只投資鑽石,現知道寶石的升值潛力更大,亦因她了解這方面,其男友都不敢買珠寶送給她,但她一樣要男友送,方式是她挑選好由男友來付錢。



湯怡(左)指男友洪卓立拍拖之初已送鑽戒給她。



阿嬌佩戴價值逾600萬港元的綠寶石鑽飾。

## 撐港媒宣傳廣東歌 校長勸G.E.M.分辨黑白



溫拿五虎錄影《娛樂3兄弟》節目。



溫拿為香港癌症基金拍攝教育宣傳短片。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)溫拿五虎譚詠麟(校長)、鍾鎮濤(B哥)、彭健新、陳友及葉智強昨日到將軍澳電視城錄影《娛樂3兄弟》節目,聲沙沙的校長笑言是被陳友傳染,連續三晚都咳,幸好對唱歌不會有影響。身旁的彭健新就搞笑指沒夜尿就OK,校長聞言笑稱已很多年都沒有夜尿。

提到近年與傳媒關係惡劣的鄧紫棋(G.E.M.),最近與經理人張丹及監製Lupo Groinig一起接受美國傳媒訪問時,再次挑起火頭,張丹批評香港媒體只播廣東歌,而Lupo Groinig就狠批港媒只報道G.E.M.的感情生活,衣着,無道德可言。校長指G.E.M.是一個不可多得的唱將,但今日與傳媒的關係弄到這樣不是太好,也想跟她坐下來傾一傾。對於其經理人批評香港只播廣東歌?校長說:「在香港只傳廣東歌又宣傳甚麼歌呢?這是她經理人說的,但是否能代表她的心意?(可覺她被經理人洗了腦?)她要自己分清楚黑白,以及大前提是甚麼,雖然藝人與經理人永遠同一口徑,同一陣線,但大個女可以自己出來面對。」問到校長想約G.E.M.本

人還是約她經理人?他笑說:「經理人不需要了,我也是經理人,同行如敵國,免得教精他。如果G.E.M.有興趣了解可以找我,我是第一個在海外讚她的人,她現在搞成這樣我也不想見到。」

### 溫拿拍片提醒男士防癌

鍾鎮濤(B哥)被問到可有再聯絡早前離婚的好友關之琳(之之)?他表示是很久前的事,不講了,且他又忙於工作。校長就搞笑說:「他關心他的之之(指乳頭),在鍛煉他的之之,你看多眼?」除了忙於準備溫拿演唱會事宜,B哥最近又與韓國型男池昌旭在上海合作內地劇《我的男神》,他坦言跟對方完全溝通不到:「由於對方不太懂英文,所以每次溝通都要靠翻譯。」

另外,溫拿五虎近日為香港癌症基金拍攝教育宣傳短片,提醒男士要關注下半身,防範前列腺癌,更改編他們首本名曲《玩吓嘍》的歌詞成為短片宣傳口號。宣傳短片以男士最愛的足球為主題,溫拿五虎齊躍出被猛射罰球,用手掩護下體的動作,非常搞笑。而宣傳片將於本月23日首播。

## 因打理生意分隔兩地

# 陳松伶自覺虧欠老公

香港文匯報訊(記者李思穎)陳松伶聯同契媽鄭明明以七位數字投資的自家內衣品牌昨日舉行開幕禮。松松老公張鐸因身在內地拍戲未能現身,不過張鐸與同劇的胡杏兒預早拍好一段祝賀短片為松松打氣,令她感動萬分。

松松在介紹內衣時,鬼馬地作狀除衫展示所穿的內衣,還着現場傳媒不要影相,即時引來全場哄動。松松笑言:「講笑而已,只是想讓大家都知道內衣不是可恥和猥褻的事,只是可以改善身形,三秒可減磅,人見人愛,最重要是健康問題,適當的內衣是不會壓抑到乳腺和淋巴,大家知我是男仔頭,點可以同內衣掛鉤?但經我了解後,原來內衣和健康息息相關,我和妹妹、

媽咪已把櫃裡的內衣換掉,讓體形和健康得到改善,更希望將這幸福健康的『內衣文化』宣揚出去,並不是說內衣有多強多性感。」

### 笑言早已有「大B」

松松為了打理生意,現時很多時間留港,每日工作到晚上十時收工,凌晨3、4點才睡覺,跟老公分隔兩地,松松謂:「見面時間少了很多,經常要兩地飛,航空公司要多謝我們,自己覺得虧欠對方,因他在精神和金錢上都好支持,也好有耐力,因兩、三個月不見面,很難維持一段良好婚姻,所以我有空便回去,加上在北京和上海有很多事處理,我堪稱是屋企打雜,很多細節管理。」問到松松會

否計劃同老公去旅行補數?她說:「春節會一起去他老家,他早book定我,(會否生BB?)這個已經是大BB(指生意),哇哇叫的便不知道,順其自然啦。」

同場的鄭明明提到三個孫仔便笑不攏咀,同時計劃在聖誕節和家人坐遊輪到澳洲旅行。



陳松伶(右)獲張鐸與胡杏兒拍片為其打氣。



蘇永康雙膝跪地發出「嘸」聲巨響。



家強獲「男人幫」成員補祝生日。

## 練舞跪地響「嘸」聲

# 蘇永康死撐沒事不劇烈

香港文匯報訊(記者李思穎)任賢齊、黃家強、梁漢文(Edmond)、蘇永康合組的「男人幫」將於本月27日假紅館開騷。昨日四子到排舞室練舞,四人更應傳媒要求各自擺出跳舞甫士,雖然眾人均不是跳舞歌手,他們仍落力照做,當中以蘇永康的360度轉身兼雙膝跪地最「搶鏡」,落地一刻發出「嘸」聲巨響,引來全場喝彩和大笑,Edmond更笑到趴地,好不精彩。

四子輪流做出自創舞步,小齊先來「家強姐的十字步」,興奮過關;Edmond就凌空踢腿,最不擅長跳舞的家強便索性「碌地沙」交差;最誇張便是康仔,他先玩自轉再跳高離地,雙膝再跪地面,這股衝力發出「嘸」聲巨響,令全場大笑,康仔表

演完後即時坐在椅上休息。其後小齊便捧出蛋糕為本月13日生日的家強補祝,家強許願盼「男人幫」巡唱開足一百場。

問到四人在跳舞方面最有難度嗎?Edmond表示:「也可以,都有跳開舞。」當問到康仔雙膝沒事嗎?他謂沒事。Edmond抵死笑說:「我驚地板有事。」康仔續說:「膝頭傷過,但半年前已康復,近日堅瘦和輕了,不是大問題,而且Big 4都跳得好犀利,對我和Edmond不算劇烈,而且會用玩的心態。」家強直言跳舞很渣,所以提早兩日練習,這次稱得上處男海。

### 家強未聞搞Beyond慈善騷

今次演出有否答謝太太環哥?

Edmond表示:「沒有特別話送給指定一位,不過各自的歌曲都有自己意思,希望我們能令歌迷找回最好回憶和感覺。」四子透露這次跟之前台灣演出差不多,但香港會放大在紅館做,服裝、舞台、燈光都靚很多,家強表示:「尤其歌衫落重本,而且好重,重到膊頭斜晒,要做多些健身。」問到是否巡唱一百場?家強謂:「我心願嘍,一百場要做幾年都做不完。」康仔笑說:「陳奕迅都頂唔住啦。」小齊就話會盡力。

日前葉世榮透露希望在黃家駒生忌舉行Beyond慈善騷,對此,家強說:「無收通知,(若然邀請你會否演出?)到時先算,暫時沒必要答未做的事。」



葉振棠(中)邀嘉賓鄧瑞霞、陸寶、余震東及黃宇希一同排練。

## 葉振棠開騷選唱天王歌曲

香港文匯報訊(記者李慶全)葉振棠演唱會將於明、後兩天在麥花臣場館舉行,昨日進行排練,棠哥邀得嘉賓鄧瑞霞、陸寶、新人余震東及黃宇希一同排練。

棠哥表示是首位在這場館演出,是次演唱會也主要唱其經典名曲,但也會加入新元素,選唱天王的歌曲,其中包括有劉德華的《你是我的女人》及張學友的《我等到花兒也謝了》,另他亦會與幾位嘉賓合唱,其中陸寶會繼續做「魔鬼」與他合唱《難為正邪定分界》。

陸寶表示獲棠哥讚賞他扮魔鬼扮得好以及觀眾又有好反應而感到高興,今次還有機會獨唱兩首歌更覺難得。

鄧瑞霞則與棠哥合唱《笑傲江湖》、《柔情常在我心間》、《願你待我真的好》,她表示在馬來西亞翻唱廣東歌有三十年,推出過近四十張唱片,留下很多歷史回憶,明年她亦會推出hiFi唱片。鄧瑞霞近年都有收學生教唱歌,其中陳偉霆曾是其學生,感覺他在Boy'z時很努力學唱歌,現他拍戲走紅亦替他高興。